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ANGAŽOVANJE ZA ZAJEDNIČKU AKCIJU - EJA KOSOVO
OBRAZAC ZA PRIJAVU ZA GRANTOVE ZA ORGANIZACIONI RAZVOJ



VAŽNA INFORMACIJA
Ovaj obrazac za podnošenje prijave u Word formatu je pomoćni dokument koji podnosiocima prijava olakšava pripremu predloga bez potrebe da se stalno prijavljuju na platformu za onlajn prijavu. Ovaj dokument služi samo da olakša pripremu prijave i ne može se koristiti kao zvanični obrazac za podnošenje prijave.
Sadržaj ovog obrasca za podnošenje prijave je identičan on-line obrascu. Međutim, podnosioci zahteva moraju da se uvere da su ispunili sva detaljna uputstva u onlajn obrascu podnošenju prijave.
Snažno preporučujemo podnosiocima aplikacija da svoje aplikacije pošalju znatno pre roka kako bi izbegli eventualne tehničke poteškoće u poslednjem trenutku. Ovi problemi mogu uključivati veliki internet saobraćaj, probleme sa internet konekcijom ili nestanke struje, što može dovesti do poteškoća pri podnošenju aplikacija. KCSF ne može biti odgovoran za kašnjenja uzrokovana ovim problemima.
Ako imate bilo kakva pitanja u vezi sa pripremom aplikacije ili detaljima o aplikaciji za grant, molimo vas da nas kontaktirate putem emaila na eja@kcsfoundation.org.  
















POGLAVLJE 1: Informacija o organizaciji podnosiocu 

	
Osoba koja podnosi prijavu za grant u ime organizacije
	 Ime i prezime

	E-mail
	

	Broj telefona:
	Fiksni i/ili mobilni.

	Naziv organizacije
	Puni naziv organizacije i (akronim)

	Pravni status registrovan u Odeljenju za NVO: 
	Udruženje, fondacija, institut

	Broj registracije: 
	Broj registracije

	Misija organizacije:
	Opišite misiju vaše organizacije (3000 karaktera)

	Godina osnivanja:
	dd/mm/yyyy

	Adresa kancelarije:
	Ulica, broj, poštanski broj, selo/grad.

	E-mail: 
	

	Broj telefona:
	Fiksni i/ili mobilni.

	Izvršni direktor:
	Ime i prezime
Kontakt podaci (Telefon i email)

	Veb stranica:
	www.

	Stranice na društvenim medijima: 
	Facebook, Instagram, Twitter itd.


* U sistem online prijavljivanja morate učitati potvrdu o registraciji koju izdaje Odeljenje za NVO (maksimalno 8MB, pdf/doc/docx/rar/zip).




POGLAVLJE 2: Glavne informacije o grantu za organizacioni razvoj 

	Trajanje granta za organizacioni razvoj:
	Koliko meseci? DD/MM/YY - DD/MM/YY. 

	Opšti cilj granta za organizacioni razvoj:
	Ukratko, u jednom pasusu, opišite opšti cilj granta i očekivanu promenu u nivou razvoja vaše organizacije. Ovo treba da bude konzistentno sa samoprocenom (Poglavlje 5) i prilogom logičkog okvira. (1000 karaktera)


	Iznos koji se traži od EJA Kosovo:
	...EUR (Potpuno isti iznos kao i ukupni iznos u obrascu budžeta Excel)

	Lokacija glavnih aktivnosti podržanih ovim grantom:
	Napišite region, grad, selo ili naselje.

	Da li imate druga finansiranja za vreme trajanja ovog granta (bez obzira na vrstu finansiranja)?
	Ako da, molimo navedite glavna raspoloživa sredstva, donatore, vrstu podrške/naziv projekta i trajanje. 

	Da li trenutno imate podršku za aktivnosti organizacionog razvoja?
	Ako da, molimo navedite glavne podržane aktivnosti organizacionog razvoja, uključujući iznos, trajanje i donatora.

	Da li ste se prijavili negde drugde za finansiranje određenih aktivnosti/komponenti u vezi sa organizacionim razvojem?
	Ako da, koji donator, koji iznos i kada očekujete odgovor?


POGLAVLJE 3: Rezime predloga granta (3000 karaktera)
Molimo dostavite rezime vašeg predloga organizacionog razvoja. Počnite sa 2–3 prioritetna nedostatka organizacionog kapaciteta koje vaš predlog adresira (kao što je identifikovano u vašoj samoproceni u Poglavlju 5). Nastavite opisivanjem ključnih aktivnosti organizacionog razvoja koje ste planirali i opišite kako će te aktivnosti dovesti do merljive promene u vašoj organizaciji do kraja granta. Ukratko opišite glavne društvene promene kojima vaša organizacija želi doprineti nakon završetka organizacionog razvoja. Uključite ukupni predloženi budžet, trajanje granta i primarna geografska područja u kojima se nalazite i u kojima ste aktivni.
Ovaj rezime će biti podeljen sa donatorima i objavljen na internetu bez ikakvih promena. Pre objavljivanja, tekst će biti preveden na druga dva jezika (albanski, srpski)).
POGLAVLJE 4: Programski ciljevi i pravac organizacije
Programski ciljevi organizacije i opšti pravac (6000 karaktera)
Koja je glavna potreba društva kojom se vaša organizacija bavi svojim radom i glavna društvena promena kojoj vaša organizacija doprinosi? Zašto je takva promena neophodna za vaše ciljne grupe? Kako vaša organizacija sada doprinosi takvoj promeni i kako zamišljate takav doprinos za dve godine od sada? Koje bi bile glavne aktivnosti, pristupi ili metodologije koje već primenjujete ili nameravate primeniti u postizanju takve promene (nemojte uključivati ​​ovde aktivnosti organizacionog razvoja za koje tražite podršku)?
POGLAVLJE 5: Samoprocena organizacije 
Ovo poglavlje od vas traži da procenite trenutno stanje vaše organizacije. Ove informacije će nam pomoći da razumemo iz koje pozicije organizacija kreće, na šta planira da usmeri grant podršku, kao i na koji način ćemo zajedno pratiti i meriti promene na kraju perioda sprovođenja granta.
Nema "tačnog" odgovora. Iskrena samoprocena je korisnija od aspiracionalnog okvira. Organizacija koja se ocenjuje kao Početna u nekim oblastima i Konsolidovana u drugima, i realna je u pogledu razloga, bolje je pozicionirana da dobro iskoristi grant od one koja se ocenjuje Snažnom svuda.
Napomena za aplikante: Ocene iz samoprocene predstavljaju početne (bazne) podatke. Na kraju trajanja granta bićete zamoljeni da ponovo izvršite procenu u okviru istih oblasti, kako bi se pratile eventualne promene i napredak.
Deo A — Samoprocena u šest oblasti kapaciteta
Za svaku oblast ispod, pročitajte četiri definicije nivoa zrelosti organizacije (Početni / U razvoju / Konsolidovan / Napredan), izaberite onu koja najvernije opisuje vašu organizaciju danas i navedite kratko obrazloženje (do 200 znakova) koje objašnjava osnovu za vašu ocenu.
Oblast 1 — Unutrašnje upravljanje i donošenje odluka
Način na koji se donose odluke, ko ih donosi i kroz koje mehanizme nadzora. Obuhvata sastav i funkcionisanje upravljačkih tela, pravila donošenja odluka, upravljanje sukobom interesa, kao i linije odgovornosti između osoblja i upravnog odbora.

	Nivo
	Kako to izgleda u praksi

	Početni
	Organizacija ima registrovano najviše upravljačko telo, ali funkcioniše samo formalno. U praksi, odluke su koncentrisane kod jedne ili dve osobe. Nema pisanog poslovnika. Nema politike sukoba interesa. Zapisnici sa sednica ili ne postoje ili se ne vode redovno.

	U razvoju
	Najviše upravljačko telo se povremeno sastaje i odluke se beleže, ali sastanci nisu redovni, a uloga odbora se uglavnom svodi na odobravanje predloga menadžmenta. Može postojati nacrt politike sukoba interesa, ali se ne primenjuje dosledno. Uloge odbora i izvršnog menadžmenta su delimično razjašnjene.

	Konsolidovan
	Upravljačko telo se sastaje redovno, uz dokumentovane dnevne redove i zapisnike. Politika sukoba interesa postoji i primenjuje se. Uloge odbora/skupštine, izvršnog direktora i osoblja su definisane i uglavnom se poštuju. Važne odluke prate jasno definisan proces odobravanja.

	Napredan
		



	Najviše upravljačko telo aktivno učestvuje u oblikovanju strategije, a ne samo u njenom odobravanju. Primenjuju se prakse obnove odbora/skupštine, planiranja sukcesije i razvoja članstva. Izjave o sukobu interesa se redovno ažuriraju. Odbor vrši suštinski nadzor nad finansijskim i programskim rezultatima, uz dokumentovane dokaze o toj ulozi






Vaša procena 
[ ] Početni    [ ] U razvoju    [ ] Konsolidovan    [ ] Snažan
Obrazloženje (maks. 200 karaktera): ___________________________________________

Oblast 2 — Finansijsko upravljanje
Sistemi i prakse za upravljanje finansijama, uključujući računovodstvo, budžetiranje, finansijske kontrole, reviziju, izveštavanje donatorima i finansijsku transparentnost.
	Nivo
	Kako to izgleda u praksi

	Početni
	Organizacija prati prihode i rashode, ali koristi Excel tabele ili osnovne alate umesto namenskog računovodstvenog softvera. Ne postoji formalno razdvajanje dužnosti (ista osoba odobrava, vrši plaćanje i evidentira troškove). Eksterna revizija se sprovodi samo kada to zahteva određeni donator.

	U razvoju
	Računovodstveni softver se koristi, ali je obuka osoblja ograničena. Postoji nacrt finansijske politike. Delimično je uspostavljeno razdvajanje dužnosti za plaćanja iznad određenog praga. Eksterna revizija se sprovodi kada je ugovorno obavezna. Godišnji finansijski izveštaji se izrađuju, ali se uglavnom interno pregledaju. Većina procesa oslanja se na jednu osobu.

	Konsolidovan
		



	Organizacija koristi namenski računovodstveni softver sa obučenim korisnicima. Postoji pisana finansijska politika koja obuhvata nabavke, plaćanja, avanse, upravljanje imovinom i rezervama. Razdvajanje dužnosti se primenjuje kroz ključne finansijske procese. Godišnja eksterna revizija se redovno sprovodi. Donatorski izveštaji se dostavljaju na vreme i usklađeni su sa zahtevima donatora.




	Napredan
		



	Organizacija primenjuje obračunsko računovodstvo (ili razvijeno gotovinsko računovodstvo sa jasnim kontrolama). Postoji višegodišnje finansijsko planiranje i aktivno upravljanje rezervama uz pisanu politiku rezervi. Rukovodstvo i upravni odbor redovno pregledaju interne finansijske pokazatelje i kontrolne mehanizme. Razmatra se periodična rotacija revizorske firme. U poslednje tri godine nije bilo kvalifikovanih nalaza revizije.






Vaša procena: 
[ ] Početni    [ ] U razvoju    [ ] Konsolidovan    [ ] Napredan
Obrazloženje (maks. 200 karaktera): ___________________________________________
Oblast 3 — Programski sistemi i strategija
Način na koji organizacija planira, prati i evaluira svoj programski rad. Obuhvata strateško planiranje, okvire rezultata, monitoring i evaluaciju, kao i prakse organizacionog učenja.

	Nivo
	Kako to izgleda u praksi

	Početni
		



	Rad organizacije je organizovan od projekta do projekta, pri čemu se svaki projekat razvija kao odgovor na donatorske pozive. Ne postoji višegodišnji strateški plan ili postoji, ali se ne koristi u praksi. Monitoring je ograničen na izveštavanje koje zahtevaju donatori. Ne postoji sistematska evaluacija. Organizacijsko učenje se odvija neformalno, ukoliko uopšte postoji.




	U razvoju
	Strateški plan postoji, ali nije revidiran od usvajanja i možda više ne odražava trenutno stanje i praksu organizacije. Monitoring prati donatorske formate, uz ograničeno povezivanje i analizu rezultata između projekata. Evaluacije se sprovode samo kada to zahtevaju donatori. Određene naučene lekcije se beleže, ali se ne primenjuju sistematski.

	Konsolidovan
		



	Aktuelni strateški plan koristi se u godišnjem planiranju organizacije. Programski rezultati prate se na nivou celokupnog rada organizacije, a ne samo pojedinačnih projekata. Sprovode se interne srednjoročne revizije i pregledi. Nalazi evaluacija koriste se za unapređenje budućih programa i aktivnosti. Postoji osnovni okvir rezultata koji povezuje aktivnosti sa očekivanim promenama i rezultatima.




	Napredan
	Strategija se redovno preispituje i ažurira prema unapred definisanom ciklusu. Rezultati na nivou ishoda prate se kroz vreme, uz korišćenje razvrstanih podataka. Organizacija angažuje spoljne evaluatore. Proces organizacionog učenja je dokumentovan, a promene u strategiji i programima zasnivaju se na nalazima evaluacije. Teorija promene (Theory of Change) koristi se kao praktičan alat za usmeravanje rada organizacije, a ne samo kao dokument za prikupljanje sredstava.



	Vaša procena: 
[ ] Početni    [ ] U razvoju    [ ] Konsolidovan    [ ] Napredan
Obrazloženje (maks. 200 karaktera): ___________________________________________



Oblast 4 — Odnosi sa konstituentima i angažovanje građana
Način na koji organizacija ostaje povezana sa ljudima i zajednicama sa kojima radi i kojima služi, kao i način na koji im odgovara i polaže odgovornost. Obuhvata analizu ciljnih grupa, mehanizme angažovanja, prikupljanje povratnih informacija i uključivanje glasova konstituenata u programsko odlučivanje.

	Nivo
	Kako to izgleda u praksi

	Početni
		



	Organizacija dopire do korisnika kroz aktivnosti, ali oni nisu sistematski uključeni u planiranje ili evaluaciju programa. Analiza ciljnih grupa je opšta („žene“, „mladi“) i ne ulazi u specifične potrebe različitih grupa. Ne postoje mehanizmi za povratne informacije ili žalbe konstituenata. Angažovanje je jednosmerno: organizacija pruža aktivnosti, a korisnici ih primaju.




	U razvoju
		



	Određeni oblici konsultacija postoje tokom dizajna projekata (fokus grupe, ankete), ali se ne sprovode dosledno. Analiza ciljnih grupa razlikuje šire podgrupe korisnika. Može postojati mehanizam za povratne informacije (npr. e-mail adresa), ali ga konstituenti retko koriste. Način angažovanja zavisi od projektnog tima i vrste projekta.




	Konsolidovan
	Analiza ciljnih grupa uključuje intersekcionalne dimenzije (pol, uzrast, etničku pripadnost, lokaciju, socio-ekonomski status) i periodično se ažurira. Konstituenti se konsultuju tokom planiranja i evaluacije ključnih programa. Postoji dokumentovan mehanizam za povratne informacije i žalbe koji se aktivno koristi. Angažovanje građana i konstituenata prepoznato je kao važna organizaciona praksa.

	Napredan
		



	Konstituenti učestvuju u oblikovanju strategije organizacije, a ne samo pojedinačnih programa. Dokumentovane su prakse zajedničkog kreiranja programa i strateških pravaca (strategije koje su razvili ili ko-kreirali konstituenti, savetodavne grupe, programi vođeni od strane vršnjačkih grupa i zajednica). Rukovodstvo redovno razmatra podatke iz povratnih informacija i žalbi i koristi ih u donošenju odluka. Organizacija može da pokaže konkretne promene koje su nastale kao rezultat glasova i predloga konstituenata.






	Vaša procena: 
[ ] Početni    [ ] U razvoju    [ ] Konsolidovan    [ ] Napredan
Obrazloženje (maks. 200 karaktera): ___________________________________________



Oblast 5 — Diversifikacija resursa i održivost
Baza resursa organizacije, stepen zavisnosti od pojedinačnih izvora finansiranja i aktivni pristupi za diversifikaciju prihoda van stranih donatora.

	Nivo
	Kako to izgleda u praksi

	Početni
	Finansiranje organizacije gotovo u potpunosti dolazi od jednog ili dva strana donatora. Ne postoji pisana strategija diversifikacije resursa. Organizacija nema iskustvo u individualnim donacijama, članarinama ili aktivnostima za ostvarivanje sopstvenih prihoda.

	U razvoju
		



	Organizacija ima podršku više stranih donatora, ali i dalje postoji visok rizik od zavisnosti od ograničenog broja izvora finansiranja. Postoje ideje za diversifikaciju resursa, ali one još nisu operativne. Lokalni izvori finansiranja (privatni ili javni) čine manje od 10% godišnjeg budžeta.




	Konsolidovan
		



	Organizacija ima pisanu strategiju diversifikacije resursa sa merljivim ciljevima. Najmanje jedan izvor prihoda koji nije vezan za strane donatore značajno doprinosi budžetu organizacije (10–25% godišnjeg budžeta). Postoji baza članova, podržavalaca ili individualnih donatora.




	Napredan
	Organizacija ima diversifikovanu bazu finansiranja, pri čemu nijedan pojedinačni izvor ne čini više od 40% godišnjeg budžeta. Postoji aktivan i rastući program individualnih donacija. Organizacija ima višegodišnje projekcije finansijske održivosti. Gubitak jednog donatora ne bi ozbiljno ugrozio funkcionisanje organizacije.



	Vaša procena:  
[ ] Početni    [ ] U razvoju    [ ] Konsolidovan    [ ] Napredan
Obrazloženje (maks. 200 karaktera): _______________________________________________



Oblast 6 — Digitalna i operativna otpornost
Kapacitet organizacije da zaštiti svoje digitalne sisteme i podatke, obezbedi kontinuitet rada i odgovori na operativne i bezbednosne rizike i poremećaje.

	Nivo
	Kako to izgleda u praksi

	Početni
		



	Upravljanje lozinkama nije bezbedno, uključujući deljenje lozinki među zaposlenima. Ne koristi se dvofaktorska autentifikacija. Ne postoje redovne rezervne kopije podataka ili se rezervne kopije čuvaju samo na istom uređaju. Ne postoji pisana politika zaštite podataka. Osoblje nije prošlo obuku iz oblasti digitalne bezbednosti.




	U razvoju
		



	Postoje osnovne prakse za sigurnije upravljanje lozinkama. Dvofaktorska autentifikacija koristi se na pojedinim nalozima. Rezervne kopije podataka postoje, ali se ne testiraju redovno. Na veb stranici postoji obaveštenje o zaštiti podataka, ali ne postoji interna politika upravljanja podacima. Osoblje ima osnovnu i neformalnu svest o phishing prevarama, ali bez strukturisane obuke.




	Konsolidovan
		



	Svo osoblje koristi jedinstvene i jake lozinke uz dvofaktorsku autentifikaciju. Redovno se izrađuju automatizovane rezervne kopije podataka koje se periodično testiraju. Postoji pisana politika zaštite podataka. Svi zaposleni prolaze godišnju obuku o digitalnoj bezbednosti. Cloud servisi koriste se uz jasno definisane i dokumentovane kontrole pristupa.




	Napredan
	Organizacija ima sveobuhvatnu politiku informacione bezbednosti. Kontrole pristupa zasnovane su na ulogama i nivoima odgovornosti. Za osetljivu komunikaciju koriste se šifrovani kanali komunikacije. Postoji dokumentovan plan reagovanja u slučaju bezbednosnih incidenata. Periodično se sprovodi eksterni pregled digitalne bezbednosti organizacije. Organizacija ima plan kontinuiteta poslovanja koji obuhvata prekide interneta, sajber incidente i druge fizičke ili operativne poremećaje.



	Vaša procena:  
[ ] Početni    [ ] U razvoju    [ ] Konsolidovan    [ ] Napredan
Obrazloženje (maks. 200 karaktera):




Deo B — Prioritetne oblasti fokusa za grant (3000 karaktera)
Od šest navedenih oblasti, identifikujte 2–3 oblasti u kojima će aktivnosti organizacionog razvoja podržane ovim grantom doneti najveću promenu. Navedite ih prema redosledu prioriteta. Za svaku oblast, u 2–4 rečenice objasnite zašto predstavlja prioritet za vašu organizaciju u ovoj fazi razvoja.

	Redosled prioriteta
	Oblast
	Zašto je ovo prioritet

	1
	[Naziv oblasti]
	[2–4 rečenice]

	2
	[Naziv oblasti]
	[2–4 rečenice]

	3 (opciono)
	[Naziv oblasti]
	[2–4 rečenice]



Deo C — Šta će biti drugačije na kraju granta (4000 karaktera)
Za svaku prioritetnu oblast navedenu u Delu B, opišite na konkretan i proverljiv način kako će vaša organizacija izgledati na kraju perioda sprovođenja granta. Za svaku oblast odgovorite na sledeća pitanja:

1. Koji novi sistem, politika, dokument, kapacitet ili praksa će postojati, a trenutno ne postoji? 
2. Ko će u organizaciji koristiti ili primenjivati ove promene i na koji način? 
3. Šta će spoljašnji posmatrač (revizor, evaluator, osoblje KCSF-a tokom terenske posete) moći da vidi na kraju granta, a što nije bilo vidljivo na početku? 
4. Na kom nivou razvoja iz matrice samoprocene će se organizacija nalaziti nakon završetka granta?

POGLAVLJE 6: Organizacione razvojne aktivnosti
Organizacione razvojne aktivnosti (10000 karaktera)
Opišite aktivnosti organizacionog razvoja koje nameravate sprovedete u okviru ovog granta. Organizujte odgovor prema prioritetnim oblastima identifikovanim u Poglavlju 5 Deo B. 
Za svaku aktivnost odgovorite na sledeća četiri pitanja:  
1. Koji nedostatak kapaciteta ova aktivnost adresira? Pozovite se na konkretnu oblast i ocenu iz vaše procene. 
2. Šta će aktivnost proizvesti? Opišite konkretan rezultat aktivnosti, na primer: razvijena politika, uspostavljen sistem, obučen tim, dokumentovan proces ili izrađena strategija.  
3. Šta se menja nakon što rezultat postoji? Objasnite na koji način će organizacija funkcionisati drugačije nakon sprovođenja aktivnosti.
4. Ko će koristiti rezultat i kako će biti održan nakon granta? Identifikujte ulogu(e) osoblja odgovornih za primenu rezultata nakon završetka granta i objasnite kako će se njegova upotreba nastaviti bez stalne spoljne podrške.
POGLAVLJE 7: Angažovanje građana u organizacionom radu
Ciljne grupe (U sistemu online prijavljivanja morate odabrati jednu od grupa: žene, mladi, osobe sa invaliditetom, etničke manjine, LGBTI, starije osobe, ostalo (navesti). 

Analiza ciljnih grupa (Za smernice kako biste odgovorili na ovo pitanje, preuzmite dokument OVDE)  (6000 karaktera)
Koje su glavne ciljne grupe vaše organizacije i koje su njihove karakteristike? Na koji način je vaša organizacija do sada uključivala građane i ciljne grupe u svoj rad? Na koji način planirate da u budućnosti dodatno uključite građane u rad organizacije? Kako će aktivnosti organizacionog razvoja podržane ovim grantom doprineti jačem i smislenijem uključivanju građana u rad vaše organizacije?
POGLAVLJE 8: Zajedničke/horizontalne teme
· Uvođenje načela rodne ravnopravnosti (Za smernice kako biste odgovorili na ovo pitanje, preuzmite dokument OVDE) (2000 karaktera).	Comment by Edona Krasniqi: Gender 
Koje organizacione politike, procedure ili prakse koje će biti razvijene ili unapređene kroz ovaj grant uključuju rodnu perspektivu? Na primer: politika ljudskih resursa koja podstiče rodno uravnotežene liste kandidata; finansijski izveštaji sa podacima razvrstanim po polu; odredbe za rodnu ravnotežu u upravljačkim telima; interna politika protiv uznemiravanja.
Ukoliko aktivnosti organizacionog razvoja podržane ovim grantom ne uključuju direktno unapređenje rodne ravnopravnosti, opišite koje prakse i mehanizme vaša organizacija trenutno ima uspostavljene i koje praznine ili izazovi i dalje postoje.
Zaštita životne sredine
(Za detaljna uputstva o načinu odgovaranja na ovo pitanje, preuzmite dokument OVDE)
(2000 karaktera)(2000 karaktera)	Comment by Edona Krasniqi: Environmental considerations 
Koje organizacione politike, procedure ili prakse koje će biti razvijene ili unapređene kroz ovaj grant uključuju ekološke odnosno održive prakse? Na primer: politika nabavke koja daje prednost opcijama sa manjim uticajem na životnu sredinu; politika putovanja koja uključuje ekološke kriterijume; uključivanje procene uticaja na životnu sredinu u procese planiranja projekata.
Ukoliko aktivnosti organizacionog razvoja podržane ovim grantom ne uključuju direktno unapređenje ekoloških praksi, opišite koje mehanizme i prakse vaša organizacija trenutno primenjuje i koje praznine ili izazovi i dalje postoje.
Pristup zasnovan na ljudskim pravima
(Za detaljna uputstva o načinu odgovaranja na ovo pitanje, preuzmite dokument OVDE)
(2000 karaktera)(2000 karaktera)
Koje organizacione politike, procedure ili prakse koje će biti razvijene ili unapređene kroz ovaj grant uključuju pristup zasnovan na ljudskim pravima? Na primer: politika zaštite sa mehanizmom za prijavljivanje; klauzula o zabrani diskriminacije u ugovorima o radu; procedure zaštite podataka prilikom rada sa osetljivim grupama; standardi pristupačnosti za publikacije i događaje.
Ukoliko aktivnosti organizacionog razvoja podržane ovim grantom ne uključuju direktno unapređenje pristupa zasnovanog na ljudskim pravima, opišite koje politike, procedure ili prakse vaša organizacija trenutno ima uspostavljene i koje praznine ili izazovi i dalje postoje.

POGLAVLJE 9: Organizacioni kapaciteti 
· Ljudski resursi:
	Broj zaposlenih sa punim radnim vremenom
	

	Broj zaposlenih sa nepunim radnim vremenom
	

	Broj volontera
	


· Rukovodeći osoblje (Navedite rukovodeći osoblje i njihove pozicije u organizaciji)
	Br
	Ime i prezime
	Pozicija

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	


dodajte kolone po potrebi.
· Opišite glavnu upravljačku i rukovodeću strukturu organizacije
Opišite glavnu upravnu i upravljačku strukturu organizacije. (500 karaktera)
Opišite procese donošenja odluka za ključne odluke u vašoj organizaciji. (1000 karaktera)
Infrastruktura (Opišite ukratko glavnu infrastrukturu kao što su kancelarija, oprema, vozila i slično u posedu organizacije) (500 karaktera)
· Finansijsko upravljanje
Da li vaša organizacija koristi softver za upravljanje finansijama? (Trebalo bi da odgovorite sa Da ili Ne) (500 karaktera) 
Da li vaša organizacija koristi obračunsko računovodstvo ili računovodstvo zasnovano na gotovini/cash? (Morate odabrati jednu od opcija obračunsko ili gotovinsko računovodstvo) (500 karaktera)
Ko je odgovoran za finansijsko planiranje i upravljanje?) (500 karaktera).
· Izvori finansiranja i iznosi u poslednje 3 godine (Navedite izvore finansiranja vaše organizacije i iznose u poslednje 3 godine):
* Pitanja na koja morate odgovoriti u online sistemu prijavljivanja za poslednje tri godine (2023-2025) za izvore finansiranja i iznose su:
Da li ste primili sredstva od stranih donatora 2025. godine? Izaberite Da ili Ne za svako pitanje
Da li ste primili sredstva od centralnih institucija 2025. godine?
Da li ste primili sredstva od lokalne samouprave 2025. godine? *
Da li ste primili sredstva od drugih donatora 2025. godine?*
	Kategorija izvora finansiranja[footnoteRef:2] [2:  Npr. strani donator, lokalni donator, centralna ili lokalna vlada, ekonomska aktivnost organizacije, privatna donacija, članarina itd.. ] 

	Lista glavnih donatora/doprinosilaca u relevantnoj kategoriji
	Iznos sredstava u  2023
	Iznos sredstava u 2024
	Iznos sredstava u 2025
	% od ukupnog iznosa godišnjeg budžeta za 2025

	Strani donator
	
	EUR
	EUR
	EUR
	%

	Lokalni privatni donator
	
	EUR
	EUR
	EUR
	%

	Centralna/lokalna vlada
	
	EUR
	EUR
	EUR
	%

	Itd.
	
	EUR
	EUR
	EUR
	%

	Ukupno
	EUR
	EUR
	EUR
	100%


dodajte kolone po potrebi.

· Iskustvo (2000 karaktera) (Kada ste počeli raditi u ovoj oblasti? Opišite sva relevantna iskustva vezana za područje intervencije u kojem radite ili nameravate raditi. Da li je posao koji nameravate obavljati kao organizacija nastavak vašeg dosadašnjeg rada? Ako je novo, opišite razloge za promene i kako se nadograđuje na prethodni rad i nadopunjuje ga.)
· Održivost (2000 karaktera) (Koji su glavni planovi za održivost bilo organizacije ili rezultata postignutih nakon završetka ovog granta? Kako će aktivnosti organizacionog razvoja doprineti postizanju ovog cilja?).
POGLAVLJE 10: Prethodno iskustvo sa KCSF-om (samo za prethodne korisnike grantova KCSF-a u iznosu većem od 10.000 evra u periodu 2015-2025.)
· Programski ciljevi (Navedite glavne programske ciljeve prethodnog granta kao što je navedeno u ugovoru o grantu (prijavni obrazac i log-okvir) i ukratko opišite nivo postignuća na kraju odgovarajućeg programa i kako se taj nivo trenutno implementira, tako što ćete posebno opisati da li je održan, poboljšan ili odbijen.

	[bookmark: _Hlk166241934]
	Vrsta instrumenta granta:
	Padajuća lista (IG EJA 1, IG DSP 2, ODG EJA 1, ODG EJA 2, srednji grant za projekat EJA 1, grant za projekat NOR, grant za projekat LUX)
	

	
	Period implementacije:
	Godina početka: 
	Godina završetka:

	
	Ukupni budžet:
	
	

	Br
	Glavni ciljevi
	Nivo postignuća na kraju programa
	Trenutni status

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	3
	
	
	


[bookmark: _Hlk184635443]dodati kolone po potrebi.
Dodajte posebne tabele za svaki prethodni ugovor o grantu sa KCSF.

· Eksterna revizija (Navedite glavne nalaze i preporuke koje je eksterni revizor formalno dao tokom implementacije prethodnih grantova KCSF-a, ili bilo koje nalaze i preporuke date od strane eksternog revizora tokom poslednje 3 godine, osim onih koje je ugovorio KCSF, i opišite kako ste rešavali takve nalaze i preporuke. 

	Br
	Glavni nalazi
	Glavne preporuke
	Godina preporuke
	Akcije i trenutni status

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	


dodati kolone po potrebi.

· Nalazi i preporuke internog upravljanja (Navedite glavne nalaze i preporuke koje je KCSF formalno dao tokom implementacije prethodnih grantova, kao što su nalazi i preporuke u vezi sa poboljšanjem internih dokumenata i procedura, poboljšanje finansijskog upravljanja i računovodstva, poboljšanje dokumenata i praksi nabavke, rešavanje sukoba interesa, itd. i opišite kako ste rešavali takve nalaze i preporuke

	
	Vrsta instrumenta granta:
	Padajuća lista (IG EJA 1, IG DSP 2, ODG EJA 1, ODG EJA 2, srednji grant za projekat EJA 1, grant za projekat NOR, grant za projekat LUX)
	

	
	Period implementacije:
	Godina početka: 
	Godina završetka:

	
	Ukupni budžet:
	
	

	Br
	Glavni ciljevi
	Nivo postignuća na kraju programa
	Trenutni status

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	3
	
	
	


dodati kolone po potrebi.
dodati posebne tabele za svaki prethodni ugovor o grantu sa KCSF.



OBAVEZNI DOKUMENTI[footnoteRef:3] [3:  Sve obavezne anekse treba prikazati zasebno kao zasebne dokumente (pdf ili word/excel) i navesti od 1 do 6.] 

1. [bookmark: _Hlk184118239]Potvrda o registraciji NVO-a izdata od strane Odeljenja za NVO;
2. Deklaracija o politički eksponiranim licima (PEP) (prema šablonu EJA Kosovo, treba da bude potpisana u onlajn formularu za prijavu)
3. Deklaracija o osnovnim vrednostima za korisnike grantova EJA (prema šablonu EJA Kosovo, treba da bude potpisana u onlajn formularu za prijavu)
4. Predlog budžeta za organizacioni razvoj (prema šablonu EJA Kosovo);
5. Plan aktivnosti za aktivnosti organizacionog razvoja (prema šablonu EJA Kosovo);
6. Logički okvir za aktivnosti organizacionog razvoja (prema šablonu EJA Kosovo).

OBAVEZNA DOKUMENTI NAKON UŽEG IZBORA[footnoteRef:4] [4:  Sve obavezne anekse treba prikazati zasebno kao posebne dokumente i navesti od 1 do 5.] 

1. Statut organizacije (potpisana verzija identična Statutu koji je dostavljen Odeljenju za NVO);
2. U slučaju da je podnosilac prijave fondacija ili institut, spisak članova Upravnog odbora;
3. U slučaju da je podnosilac prijave udruženje, ime šefa Skupštine članova i spisak članova. Takođe, ukoliko udruženje ima posredničke odbore ili druge organe, spisak članova tog organa;
4. Godišnji finansijski izveštaji organizacije[footnoteRef:5] za poslednje dve (2) godine (2024. i 2025.)  [5:  Godišnji finansijski izveštaji bi u najmanju ruku trebali prikazati bilans stanja i izveštaj o prihodima i rashodima. Revizorski izveštaji trebaju obuhvatiti dva finansijska izveštaja organizacije. Za nedavno osnovane organizacije, samo ako je primenjivo.] 

5. Izveštaji revizora za poslednje dve (2) godine (2024. i 2025.) ako je organizacija koja podnosi prijavu dužna posedovati revizorski izveštaj ili ako ga organizacija ima bez obzira na obaveze)













Deklaracija o Politički Eksponiranim Osobama (PEO)

Politički eksponirana osoba znači bilo koje domaće ili strano fizičko lice kojem su poverene ili su bile poverene značajne javne funkcije, kao što su:
· Predsednik, premijer, ministar, zamenik ministra, politički savetnik, šef osoblja 
·  Poslanici 
· Članovi rukovodećih/upravljačkih tela političkih stranaka, na centralnom ili lokalnom nivou  
· Sudije Ustavnog suda i Vrhovnog suda  
· Ambasadori ili otpravnici poslova ili visoko rangirani vojni zvaničnici  
· Gradonačelnici, zamenici gradonačelnika, opštinski direktori, politički savetnici gradonačelnika i zamenika gradonačelnika, šef osoblja gradonačelnika i zamenika gradonačelnika 
· Članovi lista političkih stranaka koji su se kandidovali na lokalnim ili nacionalnim izborima  
· Opštinski odbornici  

Lica na jednoj od gore navedenih pozicija smatraju se PEO ako trenutno vrše drže takvu funkciju ili su to vršile u periodu od četiri (4) godine pre datuma podnošenja prijave za finansiranje KCSF.

Za NVO-e, da bi bila kvalifikovana za sredstva KCSF-a, ta lica ne smeju biti na vodećim pozicijama u NVO koja se prijavljuje, kao što su:

· Predsedavajući Skupštine članova, 
· Šef ili član Odbora, 
· Izvršni direktor, 
· Menadžer (programski ili finansijski) ili na bilo kojoj sličnoj poziciji višeg nivoa.

Slično, neregistrovane inicijative, kao i pojedinci koji se prijavljuju, se trebaju osigurati da oni ili članovi grupe ne spadaju u jednu od gore navedenih kategorija.

Svi aplikanti su dužni da se izjasne tokom procesa prijave u onlajn sistemu da li upadaju u neku od situacija koje se smatraju neprihvatljivim zbog uključenosti PEL u njihovu organizaciju/inicijativu.










Osnovne vrednosti za korisnike grantova KCSF-a u EJA Kosovo

Ovaj dokument izlaže osnovne vrednosti koje su fundamentalne za rad svih inicijativa civilnog društva koje podržava KCSF i njegovi donatori u okviru programa EJA Kosovo. On postavlja opšte smernice za odgovornost prema zainteresovanim stranama i javnosti za organizacije civilnog društva i aktiviste u svim inicijativama koje podržava KCSF u okviru EJA Kosovo.

Od svih onih koji su uključeni u rad inicijativa civilnog društva, podržanih grantovima KCSF-a u okviru EJA Kosovo, očekuje se da se posvete ovim osnovnim vrednostima i rade u skladu sa njima u svim fazama svojih aktivnosti. KCSF se takođe obavezuje da će ove vrednosti uključiti u sve svoje ugovorne i vanugovorne odnose sa svojim korisnicima grantova i da će obezbedi da se ove vrednosti uvek poštuju.

Transparentnost i odgovornost 
kroz otvorenost, poštenje i jasnoću u vezi sa strukturama, misijom, politikama, izvorima finansiranja, aktivnostima, namerama i rezultatima u vezi sa KCSF-om i njegovim donatorima, ciljnim grupama, korisnicima i javnošću, kao i preuzimanjem odgovornosti za njihove postupke i namerne i nenamerne ishode. 

Integritet i poverenje 
podržavanjem najviših standarda programskog i finansijskog integriteta i izbegavanjem lažnog predstavljanja, obmane, zloupotrebe sredstava i/ili sukoba interesa, preduzimanjem svih potrebnih i mogućih mera kako bi se osiguralo da ne postoje veze sa osobama ili organizacijama za koje se zna da su uključene u neetičke ili nezakonite prakse, kao i čuvanjem poverljivosti i poštovanjem prava na privatnost, posebno kada se radi o osetljivim ili privatnim informacijama ljudi i zajednica.

Posvećenost ljudskim pravima, nediskriminaciji i socijalnoj pravdi
poštovanjem jednakih prava i dostojanstva svih ljudi, vrednovanjem, poštovanjem i nastojanjem da se podstakne različitost i nediskriminacija i jednak tretman za sve, promovisanjem ljudskih prava, različitosti, rodne ravnopravnosti, nepristrasnosti, nediskriminacije, interno i eksterno, kao i suzdržavanjem od bavljenja bilo kakvim aktivnostima, javnim izjavama i/ili akcijama koje narušavaju ove vrednosti, kao i težnjom da se pronađu ekološki osvešćena i održiva rešenja i razmatranjem potencijalnog uticaja svih svojih aktivnosti na okruženje kao odgovornost u pogledu brige i zaštite okruženja za sadašnje i buduće generacije. 

Demokratija i vladavina prava 
podržavanjem osnovnih vrednosti demokratije, uključujući jednakost, poštovanje osnovnih sloboda, demokratsko upravljanje, slobodu medija i pluralizam, i aktivno građansko učešće, delovanjem u skladu sa važećim zakonodavstvom Kosova, kao i uzdržavanjem od bilo kakvih aktivnosti, javnih izjava ili akcija protiv demokratske, sekularne i nezavisne prirode Kosova. 







Učešće građana i angažovanje zajednice 
negovanjem okruženja koje podstiče snažno učešće svakog pojedinca, bez obzira na poreklo, da se aktivno angažuje u oblikovanju pravednog društva na Kosovu, uključivanjem zajednica kojima služe u planiranju i implementaciji programa, kao i poštovanjem različitih vrsta aktivizma i gledišta o pitanjima od javnog interesa i stvaranjem okruženja u kojem se o idejama može slobodno raspravljati.

Upravljanje resursima i princip neprofitnosti
obavezujući se na odgovorno upravljanje i maksimiziranje uticaja poverenih finansijskih i nefinansijskih resursa, obezbeđujući proporcionalne standarde za finansijske procedure i interne kontrole, u skladu sa neprofitnom misijom i vrednostima civilnog društva.




Izjava podnosioca prijave
Podnošenjem ove aplikacije, izjavljujem da:

a. Su informacije predstavljene u aplikaciji istinite  i potvrđene;
b. Svestan sam da podnošenje lažnih podataka može rezultovati odbijanjem aplikacije ili u slučaju dodele ugovora, raskidom.
c. Aplikanti ne bi trebalo da kontaktiraju ili na bilo koji način pokušavaju da utiču na bilo koga ko je uključen u ocenjivanje njihove aplikacije, uključujući osoblje KCSF-a ili članove Tima za evaluaciju grantova, jer to može dovesti do odbijanja prijave ili, u slučaju dodele granta, do raskida ugovora.
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